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Lepší boxer než vrhač

  

V době od  18. února na 19. února došlo v Třebíči na ulici I. Olbrachta k fyzickému napadení
mezi manžely. Sedmatřicetiletý muž zde napadl svoji a čtyři roky mladší manželku a to tak, že
po ní nejprve hodil kuchyňským nožem, kdy jí nezasáhl a poté jí napadl pěstmi. Poškozená
vyhledala lékařské ošetření s lehčími zraněními. Policisté muže vykázali ze společného obydlí a
navíc bude obviněn ze spáchání trestného činu.

  

  

      

I mládí bývá sklerotické

  Dne 20. února v brzkých ranních hodinách přišla v Jihlavě o kabelku devatenáctiletá
dívka. K jízdě domů využila vozidlo taxislužby a všechny svoje věci si odložila ve
vozidle. Až doma pak zjistila, že kabelku již nemá. Celková škoda byla vyčíslena na více
jak šest tisíc korun.

  

  

  

  

Chce si hrát a nestačí mu málo...

  

Dne 20. února v brzkých ranních hodinách došlo v Jemnici na ulici Velká Brána, k rozbití výlohy.
Policejní hlídka na místě zjistila, že došlo k vloupání do prodejny hraček a pachatel zde odcizil
hračky a finanční hotovost ve výši deset tisíc korun. Policisté obvodního oddělení okamžitě
provedli nezbytné šetření a podařilo se jim pachatele vypátrat. Byl jím devatenáctiletý mladík z
Třebíčska, u kterého policie zajistila část věcí, a který se ke krádeži i přiznal. Nyní mu hrozí trest
odnětí svobody a do výše dvou let.
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Krádež kola

  

V době od 20. února do 21. února došlo v Třebíči na ulici Horní ke krádeži kola. Neznámý
pachatel zde za použití násilí vnikla do dřevěného přístěnku na zahradě domu a odcizil jízdní
kolo značky Superior Mustang, červené barvy a dále pak elektrické nářadí. Celková škoda byla
vyčíslena na sedmnáct tisíc korun.

  

  

Ukradl na co přišel

  

V době od 7. února do 21. února došlo v kú obce Pozďatín a Studenec v rekreační oblasti Kačíř
k vloupání do několika chat. Neznámý pachatel zde postupně vypáčil dveře u čtyř chat a
přilehlých kůlen. Ukradl pak vše, co mohl, od domácího vybavení až po pracovní nářadí.
Celková škoda byla vyčíslena na šestnáct tisíc korun.

  

  

René Novotný
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